

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ
(КНУБА)

ПРОТОКОЛ № 3

засідання Оргкомітету з проведення виборів ректора університету

м. Київ

30 травня 2024 р.

На засіданні Організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету (далі – Оргкомітет) присутні:

ВАКОЛЮК Анатолій Степанович	- голова профкому співробітників;
ГОЦ Володимир Іванович	- декан будівельно-технологічного факультету;
КОТЬОЛКІНА Вікторія Іванівна	- фахівець інформаційно-аналітичного відділу;
ЛАПОША Дмитро Юрійович	- начальник юридичного відділу;
ПРИЙМАЧЕНКО Олексій Віталійович	- завідувач кафедри міського будівництва;
ПРОКОПЕНКО Олена Анатоліївна	- провідний економіст планово-фінансового відділу;
ТОВБИЧ Валерій Васильович	- завідувач кафедри інформаційних технологій в архітектурі;
ЧЕРНИШЕВ Денис Олегович	- перший проректор;
ЧУГАЄВСЬКИЙ Василь Анатолійович	- заступник начальника відділу кадрів.

Присутні 9 з 11 членів Оргкомітету, визначеного наказом ректора від 29 березня 2024 р. № 124, засідання є правомочним.

Порядок денний

1. Про лист МОН України щодо кандидатур для обрання на посаду ректора Київського національного університету будівництва і архітектури.

2. Про затвердження списків осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Київського національного університету будівництва і архітектури 13.06.2024.

3. Про одержання організаційним комітетом виборчої програми кандидата на посаду ректора Київського національного університету будівництва і архітектури, доктора наук, старшого дослідника Дніпрова Олексія Сергійовича.

4. Про графік зустрічей кандидата на посаду ректора Київського національного університету будівництва і архітектури з виборцями.

5. Про затвердження форми письмового повідомлення кандидата на посаду ректора Київського національного університету будівництва і архітектури про припинення передвиборної агітації.

6. Про затвердження форми письмового повідомлення про включення співробітника Київського національного університету будівництва і архітектури до списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Університету.

7. Про затвердження переліку документів, що посвідчують особу при голосуванні на виборах ректора Університету.

8. Про організацію технічної підтримки та забезпечення порядку під час проведення виборів ректора Київського національного університету будівництва і архітектури.

За затвердження порядку денного голосували одногolosно.

1. СЛУХАЛИ:

Дениса ЧЕРНИШЕВА, першого проректора, голову Оргкомітету з проведення виборів ректора Університету, який повідомив про надходження листа від 29.05.2024 №1/9494-24 Міністерства освіти і науки України щодо кандидатур для обрання на посаду ректора Київського національного університету будівництва і архітектури. Цим листом МОН України вносить до Університету для голосування кандидатуру Дніпрова Олексія Сергійовича, доктора юридичних наук, старшого дослідника, на посаду ректора КНУБА.

У листі було також зазначено, що протокол про підрахунок голосів за результатами таємного голосування на виборах ректора Київського національного університету будівництва і архітектури необхідно подати до МОН не пізніше 20 червня 2024 року.

ВИРІШИЛИ:

Взяти одержану інформацію до відома та розмістити лист Міністерства освіти і науки України від 29.05.2024 №1/9494-24 «Про проведення виборів ректора Київського національного університету будівництва і архітектури» на сайті Університету.

Передати копію зазначеного листа голові Виборчої комісії Університету Нестеренко Олені Вікторівні, декану факультету геоінформаційних систем і управління територіями.

Голосували «за» одногolosно.

2. СЛУХАЛИ:

Дениса ЧЕРНИШЕВА, першого проректора, голову Оргкомітету з проведення виборів ректора Університету, який зазначив про надходження результатів таємного голосування штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Університету та відокремлених структурних підрозділів. Також органи студентського самоврядування передали результати обрання виборних представників з числа студентів відповідно до списків.

Запропонував затвердити зведений список та списки по виборчим дільницям.

Дмитра ЛАПОШУ, начальник юридичного відділу, секретар Оргкомітету, який зазначив, що відповідно до Положення про порядок проведення виборів ректора Київського національного університету будівництва і архітектури організаційний комітет складає та подає виборчій комісії університету список осіб, які мають право брати участь у виборах, не пізніше ніж за сім календарних днів до дати проведення виборів, але не раніше дати отримання

офіційного листа Міністерства освіти і науки України із переліком кандидатів. Організаційним комітетом такий список складений (додаток 1). При оприлюдненні списків необхідно врахувати положення Закону України від 01 червня 2010 року № 2297-VI «Про захист персональних даних».

ВИРІШИЛИ:

Затвердити та передати Виборчій комісії списки осіб, які мають право брати участь у виборах ректора КНУБА (далі – список виборців), обмежити доступ до персональних даних осіб (списки на сайті не оприлюднюються):

- список виборців по Університету;
- список виборців по виборчій дільниці ВСП “Інститут інноваційної освіти КНУБА”;
- список виборців по виборчій дільниці ВСП “Київський індустріальний фаховий коледж КНУБА”;
- список виборців по виборчій дільниці ВСП “Вінницький фаховий коледж будівництва і архітектури КНУБА”;
- список виборців по виборчій дільниці ВСП “Житомирський технологічний фаховий коледж КНУБА”;
- список виборців по виборчій дільниці ВСП “Миколаївський будівельний фаховий коледж КНУБА”.

Враховати, що:

- особи, які включені до списків, але на день виборів звільнилися з роботи чи навчання, вважаються виключеними із списків і не враховуються при встановленні результатів виборів;
- наукові, науково-педагогічні та педагогічні працівники, які прийняті на роботу після затвердження списків, мають право брати участь у виборах, включаються у додатковий список і враховуються при встановленні результатів голосування.

Голосували «за» одногосно.

3. СЛУХАЛИ:

Дениса ЧЕРНИШЕВА, першого проректора, голову Оргкомітету з проведення виборів ректора Університету, який повідомив про отримання Організаційним комітетом виборчої програми кандидата на посаду ректора Університету Дніпрова Олексія Сергійовича, доктора юридичних наук, старшого дослідника у електронному форматі та паперовому вигляді за його підписом 30.05.2024 у відповідності до п. 2.11 Положення про порядок проведення виборів ректора Київського національного університету будівництва і архітектури.

ВИРІШИЛИ:

Прийняти інформацію до відома та розмістити виборчу програму кандидата на посаду ректора Університету Дніпрова Олексія Сергійовича, доктора юридичних наук, старшого дослідника на офіційному веб-сайті Університету та на веб-сайтах відокремлених структурних підрозділів не пізніше 10 календарних днів до дати голосування.

Голосували «за» одногосно.

4. СЛУХАЛИ:

Дениса ЧЕРНИШЕВА, першого проректора, голову Оргкомітету з проведення виборів ректора Університету, який повідомив, що після надходження листа від Міністерства освіти і науки України з кандидатурами претендентів на посаду ректора Університету, кандидати для обрання на посаду ректора мають право проводити агітаційні заходи, зокрема зустрічі з працівниками і студентами Університету.

Організаційний комітет підготував графік зустрічей кандидата на посаду ректора Університету Дніпрова Олексія Сергійовича, доктора юридичних наук, старшого дослідника.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити запропонований графік зустрічей кандидата на посаду (додаток 2).

Голосували «за» одногосно.

5. СЛУХАЛИ:

Дениса ЧЕРНИШЕВА, першого проректора, голову Оргкомітету з проведення виборів ректора Університету, який запропонував письмово попередити кандидата на посаду ректора Університету щодо припинення агітації за одну добу до дня виборів.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити форму письмового повідомлення про припинення передвиборної агітації кандидатом на посаду ректора Університету, згідно з додатком 3.

Голосували «за» одногolosно.

6. СЛУХАЛИ:

Дениса ЧЕРНИШЕВА, першого проректора, голову Оргкомітету з проведення виборів ректора Університету, який вказав, що для забезпечення своєчасного повідомлення осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Київського національного університету будівництва і архітектури пропоную затвердити форму письмового повідомлення про включення співробітника університету до списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Київського національного університету будівництва і архітектури.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити форму письмового повідомлення про включення працівника Київського національного університету будівництва і архітектури до списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Університету, згідно з додатком 4.

Голосували «за» одногolosно.

7. СЛУХАЛИ:

Дмитра ЛАПОШУ, начальник юридичного відділу, секретар Оргкомітету, який повідоми, що відповідно до п.4.8 Положення про порядок проведення виборів ректора Київського національного університету будівництва і архітектури перелік документів, що пред'являються виборцем та засвідчують його особу затверджує Оргкомітет.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити перелік документів, що посвідчують особу при голосуванні на виборах ректора Київського національного університету будівництва і архітектури:

паспорт громадянина України;

паспорт громадянина України для виїзду за кордон;

посвідчення водія;

пенсійне посвідчення;

військово-обліковий документ (приписне посвідчення, військовий квиток, тимчасове посвідчення військовозобов'язаного);

студентський квиток.

Документ, що посвідчує особу, можна пред'являти через мобільний застосунок «Дія».

Голосували «за» одногolosно.

8. СЛУХАЛИ:

Дениса ЧЕРНИШЕВА, першого проректора, голову Оргкомітету з проведення виборів ректора Університету, який повідомив про необхідність організації технічної підтримки (відеофіксації, роботи комп'ютерної техніки тощо) та належного забезпечення громадський порядку під час проведення виборів ректора Київського національного університету будівництва і архітектури пропоную визначити осіб, які організують та забезпечують відповідні напрямки закріпити: громадський порядок – Хоменко Олександр Михайлович, проректор з навчальної роботи та комплексного розвитку, а технічну підтримку – Тисленко Олександр Володимирович, начальник ЦІСК. Директори відокремлених структурних підрозділів забезпечують організацію належного громадського порядку для роботи дільничних виборчих комісій та проведення голосування згідно з наказом.

ВИРІШИЛИ:

Встановити, що під час проведення виборів ректора Київського національного університету будівництва і архітектури 13.06.2024 організацію належного громадського порядку здійснює Хоменко Олександр Михайлович, проректор з навчальної роботи та комплексного розвитку, а забезпечує технічну підтримку – Тисленко Олександр Володимирович, начальник ЦІСК.

Дозволити бути присутніми у приміщенні для голосування працівникам, які забезпечують громадський порядок та технічну підтримку за згодою голови Виборчої комісії.

Голосували «за» одногосно.

Голова Оргкомітету



Денис ЧЕРНИШЕВ

Секретар Оргкомітету



Дмитро ЛАПОША

Додаток 1
до протоколу від 30.05.2024 № 3
засідання Оргкомітету з проведення
виборів ректора Університету

Списки осіб, які мають право брати участь у виборах ректора
Київського національного університету будівництва і архітектури

Голова Оргкомітету



Денис ЧЕРНИШЕВ

Секретар Оргкомітету



Дмитро ЛАПОША

Додаток 2
до протоколу від 30.05.2024 № 3
засідання Оргкомітету з проведення
виборів ректора Університету

ГРАФІК

зустрічей з працівниками та студентами претендента на посаду ректора
Київського національного університету будівництва і архітектури
Дніпрова Олексія Сергійовича, доктора юридичних наук, старшого дослідника

Підрозділ	Дата зустрічі	Місце проведення зустрічі
КНУБА та ВСП “Інститут інноваційної освіти КНУБА”	04.06.2024	Актова зала ЦКД
ВСП “Київський індустріальний фаховий коледж КНУБА”	05.06.2024	Актова зала коледжу
ВСП “Миколаївський будівельний фаховий коледж КНУБА”	07.06.2024	Актова зала коледжу
ВСП “Житомирський технологічний фаховий коледж КНУБА”	03.06.2024	Актова зала коледжу
ВСП “Вінницький фаховий коледж будівництва і архітектури КНУБА”	03.06.2024	Лекційна зала коледжу

Голова Оргкомітету

Секретар Оргкомітету



Денис ЧЕРНИШЕВ

Дмитро ЛАПОША

Додаток 3
до протоколу від 30.05.2024 № 3
засідання Оргкомітету з проведення
виборів ректора Університету

**Київський національний університет будівництва і архітектури
Організаційний комітет**

Кандидату на посаду ректора
Київського національного університету
будівництва і архітектури

(Ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИПИНЕННЯ АГІТАЦІЙНИХ ЗАХОДІВ

Шановний _____ !

Повідомляємо, що відповідно до пункту 2.12. Положення про порядок проведення виборів ректора Київського національного університету будівництва і архітектури Ви повинні припинити агітаційні заходи за одну добу до дня виборів.

Голова організаційного комітету

Денис ЧЕРНИШЕВ

Додаток 4
до протоколу від 30.05.2024 № 3
засідання Оргкомітету з проведення
виборів ректора Університету

13 ЧЕРВНЯ 2024 РОКУ – ВИБОРИ РЕКТОРА КНУБА

ПОВІДОМЛЕННЯ

кафедра, факультет, відокремлений структурний підрозділ

Шановний (-а) _____ !

Інформуємо, що Вас включено до списку осіб, які мають право брати участь у виборах ректора Київського національного університету будівництва і архітектури.

Голосування на виборах відбудеться **13 червня 2024 року з 9:00 до 15:00**, за адресою:

Виборцю при собі необхідно мати один з нижченаведених документів, що посвідчує особу: паспорт громадянина України, паспорт громадянина України для виїзду за кордон, посвідчення водія, пенсійне посвідчення, військово-обліковий документ (приписне посвідчення, військовий квиток, тимчасове посвідчення військовозобов'язаного), студентський квиток.

Документ, що посвідчує особу, можна пред'являти через мобільний застосунок «Дія».

Виборча комісія з проведення виборів ректора
Київського національного університету будівництва і архітектури